



В Омской области бывший начальник УМВД России по г. Омску признан виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику УМВД России по г. Омску Евгению Быкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в течение двух лет начальник УМВД России по г. Омску полковник полиции Быков получал через посредника - подполковника полиции Лебедева (в отношении которого ранее вынесен приговор за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве)) от предпринимателя – владельца сети массажных салонов в виде взяток денежные средства в общей сумме 6 миллионов 450 тысяч рублей за общее покровительство и попустительство противозаконной деятельности предпринимателя и за непривлечение его к административной ответственности. Кроме того, Быков через посредника получил от другого предпринимателя, занимавшегося реализацией немаркированной алкогольной и табачной продукции, в виде взятки 480 тысяч рублей за аналогичные действия.

В апреле 2021 года фигуранты были задержаны сотрудниками УФСБ России по Омской области. Они были уволены из органов внутренних дел за совершение порочащего проступка. По инициативе следствия судом был наложен арест на имущество Быкова – два автомобиля, жилое помещение на общую сумму более 8 миллионов рублей.

Приговором суда Быкову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима и 20 миллионов рублей штрафа.

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1760080>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
